



第三届“魅力春天”青年京剧演员擂台邀请赛——《杨家将》谭小羽饰杨继业

市场开发部主任朱甲谈“魅力春天”

今年我们不同于以往，将“魅力春天”第三届青年京剧演员（北京）擂台邀请赛安排在了大兴剧院。一方面，大兴有一定的文化基础，喜欢京剧的观众还是相当多的。另一方面，也取决于我们之前在大兴开展了一系列活动，比如京剧进校园、院区手拉手等。北京京剧院已经培养出了一批忠实观众，可以说，大兴具有适宜京剧比赛的土壤。

谈到这一届的新意，我认为武戏让人眼前一亮。对青年演员来说，武生和武旦是比较难的行当。在4月7日的比赛中出现一匹黑马，非常出乎我们的意料。大连市京剧院的一个武旦演员胡嘉博，参赛剧目叫《泗州城》，特别棒，无论出手和技巧，都非常稳健。

这届擂台赛一共有10个京剧院团、33名青年

演员参加，演出场次20场。“魅力春天”擂台邀请赛最重要的目的就是给青年演员搭建一个平台，让他们有一个上台演出的机会和展示交流的基地。

李恩杰院长来到北京京剧院所做的第一件事，就是举办“魅力春天”青年演员擂台赛。通过5年的培养，北京京剧院的人才已经形成了阶梯型结构。现在，北京京剧院新来的演员首先要过本院“魅力春天”擂台赛这道关；第二道关是“魅力春天”擂台邀请赛；第三是青京赛的关；第四道关才是梅花奖。青年演员必须逐步完成，不断自我提升，越来越有奔头。

“魅力春天”擂台赛和擂台邀请赛，对青年演员无疑是极大的激励。

(编辑·麻雯)

e-mail mawen214@163.com